

“糖高宗”发飙变身“糖太宗”

价位创历史新高,卖糖的、用糖的都很纠结

实习生 周艳红 赵倩倩 记者 沈娟娟

昨日上午,省城长江批发市场,一家经营某品牌糖果的销售人员将自己标牌上的价格改成了10元/斤,而在此之前,她每斤只卖9元多。“没办法,公司说糖价涨了,我们的成品也只好跟着调价。”

2009年到2010年,白糖价格暴涨,被人戏称为“糖高宗”,而今日,记者从省城市场上了解到,糖价在传统销售旺季再次飙升,“糖高宗”又卷土重来变为“糖太宗”。

批发价一个月每吨涨了400

“糖价止不住地上扬,甚至攀上了印象中的历史最高峰。”合肥糖业烟酒公司负责白砂糖采购的郑胜元经理昨日告诉记者,目前,合肥市场上白糖的批发价是7900元/吨,每吨比7月初时涨了400元。

而在去年糖价最高时,也不过是7600元/吨。

记者在中国云南糖网上看到,合肥7月底的白砂糖现货价在7800元/吨,而去年同期的白砂糖现货价在5500元/吨。

省城长江批发市场顺心食品商行的小丁还记得,去年下半年,散装糖每斤只要3元左右,现在已经卖到每斤4元。

供不应求助推省城糖价攀高

小丁家的白糖主要产自广西,她分析,现在白糖涨价的一个很重要的原因就是广西等产地的甘蔗还没有开始榨糖,处于空档期,而且夏季高温,白糖不易储存,很多店家不敢囤货,以免亏损。

“国内糖减产,供不应求了。”郑胜元这样告诉记者。

而据有关资料显示,今年国内白糖产量没有达到预估数量,而需求则日益增加,导致白糖供不应求,从本榨季国内供需量来看,新糖产量达1045.42万吨,而消费量预计在1300万吨,供需缺口高达200多万吨。

而在国际市场上,也同样存在供需问题,今年国际白糖主产区巴西的白糖产量因本榨季雨水过多造成产糖率下降,甘蔗品种老化造成减产,国际糖价居高不下,拉动国内糖价上涨。

做糖生意的少尝了点“甜头”

糖价居高不下,一些以白糖为生产原料的其他产业也开始纠结起来,不少商家尝不到做生意的“甜头”。

“糖的进价比年初增长了15%,加上其他成本,我们的成本大概浮动到了15%-30%。”昨日,合肥采蝶轩一位李姓负责人给记者算了一笔账,糕点坊对于糖的用量很大,因此,利润空间也明显缩水了。

位于省城长江东路的一家宫廷桃酥王的店主向记者抱怨,鸡蛋、食用油、糖一片涨声,“本来就是小本生意,一斤香米蛋糕就赚3毛钱。”

夏季是饮料消费旺季,高涨的糖价也让饮料厂家将瓶子“瘦身”,变相涨起了价。

“糖是做月饼必不可少的材料,涨价一定程度上肯定会影响到月饼的价格。”省城一家月饼厂家的老板透露,未正式登场的月饼或许会比去年贵两成。

夏日午休 商机不休

省城市民美容、健身、消费忙不停

记者 王伟伟

夏日午休时间延长,中午近三个小时的时间如何打发,让很多上班族发愁。记者昨日走访发现,美容院、商场、书店、健身场所、咖啡馆等地成了打发午休时间的好地方。有的去健身场所锻炼身体;有的边做全身SPA边午睡……在上班族充分利用午休时间的同时,也给商家带来了掘金的机会。



这么长时间去哪呢?



美容院:边做“SPA”边午睡

昨日中午,记者在省城长江中路一家美容会所看到,前去做美容护肤的女性很多。该店店长表示,由于天气炎热,每天中午都有很多上班族利用午休的时间,选择做“全身SPA”或面部护理。

该店店长还表示,中午时间规划的也较为合理,可以边护理边休息。

健身馆:锻炼放松两不误

随后,记者又来到位于三孝口的一家全国连锁健身会所,在会所里的一块运动区,记者看到许多人正在锻炼身体。

该店一位工作人员介绍,这里的人基本上都是在附近工作的上班族,利用中午午休过来锻炼身体,或是选择一些健身项目来练习。

商场:广迎潜在消费者

走访发现,除了美容院和健身馆在午间受到上班族的青睐外,利用午休购物也成为工作在商圈附近人们的一大选择。

在国购广场附近上班的郑茹就偏爱午休时间逛街,在享受清凉的同时,还能“淘”到称心如意的衣服,既能避暑,又能吃饭、购物,很方便。

分析:午间宝藏有待深挖

在走访中,记者发现,尽管“午休经济”需求正旺,但很少有商家真正打“午休经济”这张牌,“午休经济”仍停留在无意识发展阶段,远没有形成规模效应,期待更多商家来深挖。

业内表示,盛夏时节的午休时间蕴藏着巨大商机,要想从这座“宝藏”中掘金,商家还需用心挖掘。

我省将建立统一的屠宰监管平台

星报讯(记者 王伟伟) 记者昨日从省商务厅获悉,我省将建立统一的屠宰监管技术工作平台,在规模以上生猪定点屠宰厂(场)、屠宰加工关键环节安装监控终端,并与监管平台加以连通,形成从省、市、县到企业纵向贯通的监管系统,实现对生猪屠宰行业的信息化监管,切实提高肉品生产安全保障水平。

届时,省级平台将实现对全省规模以上屠宰企业关键环节视频监控远程实时调阅;市级平台实现对所辖地规模以上屠宰企业关键环节进行远程实时视频监控及视频监控录像存储;县级平台实现远程调阅监控,确保市民吃上“放心肉”。

安徽轻工业技师学院

(国家级重点技工学校)

学校概况 安徽轻工业学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。轻工学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

技师(工程师)层次专业:
1、动漫(电脑艺术) 2、汽车工程 3、数控技术 4、机电技术

高级技工教育(大学专科层次)专业:
1、会计电算化 2、动漫(电脑艺术设计) 3、汽车工程
4、服装设计与营销 5、电子商务 6、市场营销 7、数控技术
8、旅游管理与服务 9、机电技术(农业机械) 10、模具设计技术

招生对象
全省初中、高中毕业生、大专毕业或同等学力均可报名就读。

毕业生待遇
● 技师学院毕业生取得技师职业资格后,与工程师享受同样待遇,并有望享受政府津贴。
● 高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

世界水准 中国特色 国家重点 国家公办

2011年入读安徽轻工业技师学院享受5大优惠政策
1、每生每年资助国家助学金1500元,合计3000元。
2、涉农专业和家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
3、可参加成考取得本科或专科学历。
4、紧缺专业学生毕业时每人可领取2000元补助费。
5、学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500-2500元左右。

合肥第二工业学校

(国家级重点职业学校)

报考我校五年制高职请填写代码:
高职代码229
专业:数控技术应用(我校数控专业是省级重点专业,拥有中央财政支持的数控实训基地)、计算机应用技术(教学实训侧重于网络技术、动漫设计)
招生对象:初中毕业生

报考我校普通中专请填写代码:
中专代码760
专业:数控技术应用、计算机应用技术、机电应用技术、模具设计与制造
招生对象:初中毕业生

轻工技师学院是合肥地区技能就业、高薪就业、稳定就业的典范院校。

咨询电话:0551-3849489 5293830 3635289
学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号
学院网址:www.qgxy.net